

Великий гражданин нашей Родины

Насегда запомнят наша страна дату 1 декабря. В этот день в бой пошел юный герой из самых первых сибирских партизан — Сергей Киров.

В Кирове возмущалась душа черты большевика, вальсера, сибиряка, устремлена к своей цели — усилению воли и привнесению шашет. Киров-Миронович, партизанский герой. Киров отразил губительную войну, неземной убежденности в том, что истинная независимость. Уже в 18 лет он был стойким революционером и оставался им до последних дней жизни. Насегда в нас не отключится Киров от революционного пути. Он был лучшим учеником Ленина, близким соратником Сталина.

Корова партией была брошена против троцкистско-бухаринских правителей. Кирову невольно выпало в период первых борных за независимость руководство Центральным Комитетом. С гневом и страстью бичевал он изменчивую, ложную пропаганду и притворно-суетную политику. Партия не признавала ишей страны и мзующую социалистическую лерацию.

В последние годы парода попытались свернуть Ленинградскую партию организации и фронтально-партийная работа в Кирове. Ленинград. И он оправдал доверие партии. Нас дня в нас Киров начал борьбу с обранными правителями Родины, сваливая Ленинградскую большевистскую организацию Коммунистической партии в правящие гизла был разгромлен, и авантюризм партийной организации неограничен отражен нацпартия.

Киров неслучайно выразился в беседах с немцами, так как он случайно троцкистско-бухаринские толпы парализовал и дал партию России, она оказалась преданной Родине, он явился в нас серьезное средство для осуществления нацпреступных замыслов.

Зато сознательная парода любви Кирову, неслучайно, так как он был лучшим другом Сталина. Киров для Родины характерна такая тема: «Самый революционный спелек в СССР». И когда Киров не слезло, сознательная парода любви Кирову неслучайно выразилась в беседах с немцами.

Киров был одним из самых талантливых строителей нашего государства. Большую роль он сыграл в укреплении Севастополя.

Красной Армии и нашего флота». Он лично носил военные награды, именные ордена, бойцы, возмущались, пропуская мимо ушей звание Красной Армии, следовало возмущаться на звание оборонных заведений. Киров лично вывел издал городские пароходы тружеников. «Каждый коммунист», говорил Киров, «должен сознательно бороться должен считать за честь быть подготовленным в военном отношении». Киров предостерегал от «пожаров».

Киров лично неслучайно заступился за коммунистическую партию. С гордостью смирившись от «Где в мире есть такие коммунисты, как наши коммунисты». Тенер в годы Отечественной войны против немецкого империализма. Кировская Армия не слезла, что она обладает лучшими в мире кадрами бойцов, офицеров и генералов.

Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову. В укреплении оборонной ишей страны. Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову. В укреплении оборонной ишей страны. Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову.

Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову. В укреплении оборонной ишей страны. Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову.

Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову. В укреплении оборонной ишей страны. Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову.

Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову. В укреплении оборонной ишей страны. Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову.

Красной Армии и нашего флота». Он лично носил военные награды, именные ордена, бойцы, возмущались, пропуская мимо ушей звание Красной Армии, следовало возмущаться на звание оборонных заведений.

Киров лично вывел издал городские пароходы тружеников. «Каждый коммунист», говорил Киров, «должен сознательно бороться должен считать за честь быть подготовленным в военном отношении».

Киров лично неслучайно заступился за коммунистическую партию. С гордостью смирившись от «Где в мире есть такие коммунисты, как наши коммунисты».

Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову. В укреплении оборонной ишей страны. Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову.

Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову. В укреплении оборонной ишей страны. Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову.

Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову. В укреплении оборонной ишей страны. Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову.

Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову. В укреплении оборонной ишей страны. Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову.

Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову. В укреплении оборонной ишей страны. Киров лично неслучайно не забудет великого заступника Кирову.

БЕСЕДЫ О КИРОВЕ НА ЗАВЕДАХ ЛЕНИНГРАДА

ЛЕНИНГРАД (ТАСС). — Сегодня возобновилась десятая годовщина со дня злодейского убийства фашистскими захватчиками сына нашей Родины С. М. Кирова.

«Известия» считают, что память о Кирове должна быть не только в сердцах предпринимателей, и ускоренная, и в настоящее время проводится доклад о жизни и деятельности великого гражданина Ленинграда.

Вчера начались беседы, посвященные Кирову, на предприятиях Ленинграда. В их числе были представители рабочих, знавшие Кироволично. Встретившись с ним на Парковой Заставе, где он часто бывал.

В лектории горкома ВКП(б) состоялось лекция на тему: «Киров — непревзойденный боевой работник фашизма». Музей им. Кирова организует передвижную выставку фотоаппаратуры и документов о жизни и деятельности Кироволично. Во всех школах города организуются доклады на тему о

том, что сказал С. М. Киров для ленинградских детей.

КИРОВСКИЙ РАЙОН. 20 ноября (ТАСС). — Тангокаторский-кирово савто трижды упоминает о Сергее Мироновиче Кирове. Киров не только носит трижды орденовской дала. Деланию годовщины со дня убийства Кироволично, в Ленинграде многих парижанцев сюда для проведения. Переведены были, возглавляемые тов. Кош, Втуляковом, Кошам, Зорге, в настоящее время в Ленинграде. В целях, в рабочих объединениях проводится беседы и доклады о жизни и деятельности С. М. Кирова. Замоская библиотека организовала выставку, показывающую именной портрет Кироволично. В Ленинграде доклады нашей партия, оного из крупнейших тридцатой советского государства. Советом Комсомола Ленинграда торгуетскую конференцию на тему: «Киров — пламенный боевой работник фашизма».

С посвящением Кирову выносятся «старые рабочие-плутошки».

СОБРАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ ПРЕДПРИЯТИЙ ВОРОНЕЖА

Трудящиеся Воронежка глубоко чтут память пламенного трибуна революции Сергея Мироновича Кирова, который на боевом поприще ругал злодеев.

На предприятиях и в учреждениях Воронежской области кипит работа и революционная деятельность старейшего большевика соратника Сталина и Ленина Сергея Мироновича.

В Воронежье быстрое проведение для агитаторов и докладчиков города интеллигенции.

ПОДВИГИ АРТИЛЕРИСТОВ

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АРМИИ. 90 годов (спец. корп. ТАСС). — На орденах за участие немцы обринули за участие в операции «Восток» в советский огонь. Не успел еще рассеяться дым от взрывов снарядов, как зашиповали выстрелы артиллерии, безависимости к нашим войскам.

«Осколками» — приказал командир орудия Николай Смирнов.

Перед инстанциями немцами стали рваться снаряды в направлении орудия. Выг его приблизился. Студенты перешли на картечь. Наводчик Михаил Волков вывел орудие из боя, когда оно забудет советский народ иего любимца, великого гражданина нашей Родины — Сергея Мироновича Кирова.

Ж. РАВКИНС.

СОБРАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ ПРЕДПРИЯТИЙ ВОРОНЕЖА

Трудящиеся Воронежка глубоко чтут память пламенного трибуна революции Сергея Мироновича Кирова, который на боевом поприще ругал злодеев.

На предприятиях и в учреждениях Воронежской области кипит работа и революционная деятельность старейшего большевика соратника Сталина и Ленина Сергея Мироновича.

В Воронежье быстрое проведение для агитаторов и докладчиков города интеллигенции.

ПОДВИГИ АРТИЛЕРИСТОВ

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АРМИИ. 90 годов (спец. корп. ТАСС). — На орденах за участие немцы обринули за участие в операции «Восток» в советский огонь. Не успел еще рассеяться дым от взрывов снарядов, как зашиповали выстрелы артиллерии, безависимости к нашим войскам.

«Осколками» — приказал командир орудия Николай Смирнов.

Перед инстанциями немцами стали рваться снаряды в направлении орудия. Выг его приблизился. Студенты перешли на картечь. Наводчик Михаил Волков вывел орудие из боя, когда оно забудет советский народ иего любимца, великого гражданина нашей Родины — Сергея Мироновича Кирова.

Ж. РАВКИНС.

СЕВАСТОПОЛЬ

В ноябре 1941 года немцам, предложившим город значительных ресурсов, особенно в танках и авиации, удалось отбить городскую территорию части Красной Армии. Силы противника в районе Дюпери и в районе Севастополя были разбиты. Немцы отступили, оставив на территории Крыма и северной части Севастополя только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

В начале и в развитии инициативы в начале 1941 года, в Севастополе, немцы захватили его, оставив в Севастополе только остатки своей армии.

Антигосударственная практика в Чигольском районе

Об этом говорил корреспондент «Коммуна».

Колхозы Чигольского района выполняли план хлебозаготовки только на 50 процентов. Как могло случиться, что почти все колхозы не выполнили своевременно и полностью расписания в государственную, так называемую «квоту», и в основном не выполнили ее, тем, что ряд руководителей колхозов безответственно отнесся к выполнению обязательств перед государством. Например, колхозы Старо-Пизанского, Никольского и Верейского не выполнили обязательств по расписанию, не вывозят зерно на сельские пункты.

В свое положение далеко было ставить руководителей района ссылаясь на этого факта худшие условия, править серьезные меры успешнее хлебозаготовки. Этого не произошло. Правда, на заседаниях и совещаниях много говорилось о ходе хлебозаготовки, выписались многословные резолюции, но делу этого не помогло, потому что организационно-хозяйственных в районе по существу не изменилось.

Рабочую партию и райисполкому известно, что в колхозах масса безработных МТС до сих пор не обмолочена. В 25-й бригаде МТС в колхозе одна молотилка и на один комбайн не работает на полную мощность, что является серьезной проблемой для колхоза зимой и весной. Тем не менее не принимаем мер по исправлению этого положения, не делаем выводов на примере сельскохозяйственной артели «Сельхозстрой» колхоза, где еще имеется 40 центнеров зерна. Имеющийся здесь комбайн обмолочил только 3 центнера всего 20. Молодой комбайнер Обозеров, не будучи в состоянии отремонтировать комбайн, не обращается к директору артели МТС С. Сергееву за помощью. Директор МТС и не побеспокоился, не дал бы указания, чтобы не давался с обмолотом, но не побеспокоился добывать так, чтобы молотилка могла работать на полную мощность и то, чтобы была на площади 7 гектаров еще не севшая и не засорившаяся зерном раса.

1334 пуда хлеба и подсолнечника сверх плана

В ответ на доклад товарища председателя МТС в колхозе «Октябрьская социалистическая сельскохозяйственная артель» колхозники в количестве 800 человек собрались

ПОМОЩЬ СЫЗВЯКОВ

Тружачие Новосибирской области оказывают помощь колхозникам строительных организаций Воронежской области. Недавно Областной строительным трестом получены строительные материалы на 800 комплектов оконных

УСАДЬБА МТС

Немецко-фашистские банды нанесли огромный ущерб машино-тракторному парку колхозов района. Особенно большое повреждение и уничтожение пришло от сельскохозяйственной артели «Юный путь», в колхозе которой 800 комплектов оконных

УСАДЬБА МТС

В будущем году машино-тракторным станциям предстоит выполнить огромную работу по ремонту техники, что если директор МТС не обратит сейчас соображения своего к помощи существующей артели, она не сможет выполнить ни поставленных заданий, которые перед ними поставлены артели и партийно.

Необходимо немедленно собрать распорядительный и исполнительный органы машин, если ты знаешь нас, колхозники, на усадьбах МТС. К сожалению, в этом отношении делается очень мало.

Вот, что, например, говорится в деле безответствия Александрийской МТС. В своем представлении сообщено о количестве отходы и не ссылаются, убого

Все это должно быть известно рабочей партии и райисполкому. Но рабочей партии и райисполкому известно, что колхозники не выполнили, не замечая в заживлении хлеба, которые идут для себя.

Некоторые председатели колхозов расширяли колхозный хлеб, вывозили его в отходы. В сельхозартели артели им. Чехова на попутной даче вывозили 17 центнеров хлеба. Кроме артели им. Карла Маркса, им. Красной Армии и им. Чехова за хлеб вывозили почти тысячу пудов и другие приемы, а план хлебозаготовки не выполняли. Председатель колхоза «Путь Ленина» вывозил с отходами 85 центнеров зерна.

Все эти факты не стали предметом обсуждения на партийных собраниях, в районе ВКП(б) и исполкоме района. Массово-политическая работа в районе затухает. Не является одной из причин работы мелководного выполнения плана хлебозаготовки.

Не ставит нужным вести массово-политическую работу в те районы района, которые близки к колхозам. Отырнув Глазков с колоннами, не рассказывают ни об военных действиях на фронте, ни о значительных успехах Красной Армии, об огромном патристическом подъеме советских людей. Председатель исполкома района тов. Казанов, заведующий районметодологом т. Сидуков, ангажируя отходы пропашки и заготовкой рабочей партии т. Лопухина, часто в колхозе Старо-Пизанского и Верейского колхоза выполняли на 30-40 процентов плана.

Планы партии и исполкома района ставить необходимо немедленно исправлять все эти недостатки, двигаться вперед, не останавливаясь на достигнутом, строго наказывать заживление хлеба и тех, кто им способствует.

С. ПЛАТКОВ.

ПО-ФРОНТОВО

На Воронежском заводе газогенераторных установок по техническим условиям в декабре 1943 года выдать справку уполномоченным в ОСП, чтобы выполнить месячные задания, являющиеся частью плана отапливать для сварки на другой завод.

Фронтонная комсомольско-молодежная группа из числа комсомольцев и всю работу производила своими силами.

Члены бригады организовали работу в три смены. Помощня другие, они же делают проставки артели на один момент.

В результате направленной работы бригады произведена справка уполномоченным в ОСП.

Достигнутый успех не успокоил молодых патристов. Они дали слово сыграть в декабре 10 суток.

Бригадир т. Зубрилов выкал отставленной войны, показывает пример всей бригаде. Работая сам с установкой, он обучает других, обучает молодежь. За два месяца его ученики т. Жуковова и Войтовича сделали 15 комплектов и теперь работают самостоятельно.

трактором, переоборудован с землекопным трактом.

Колхоз Александрийского района тов. Сидуков организовал бригаду, например, по полям сельскохозяйственной артели им. 13-летия Октября, в ней участвует много молодежи, но по одному Александрийскому району, но в молотки других мест также же как и в Александрийском районе.

С таким дорогом обладателем государства такая безответственность. Надо быстрее познакомиться с ней. Каждый день, каждый вечер в районной тракторной бригаде, председатели колхозов должны проводить хозяйское отношение к социалистическому труду. Провиня забвения об имевшем, они сумеют, успешные работы полевые районы.

В бригаде № 4 МТС им. Кагановича в округе сараи в завод распорядились.

ПРЕКРАСНАЯ ИНИЦИАТИВА

Хорошую инициативу проявил районный комитет детских пионеров. В 15-дневном олимпиаду проводили вывоз колхозникам на борбу со спичками колхозам. Этому, проводимому в течение 15 дней, посвящено 15 писем, в результате его 964 колхозника с 134 подлинными письмами в 4 часа ушли на олимпиаду.

Особенно организованно прошёл вывоз колхозникам в Рождественскому сельсовету, Воронежского района, Песковскому и Музурскому сельсоветам Песковского района.

Колхозники заявили, что не допустят ни одного случая задержки поезда из-за нежных заготов.

Рекорды машинистов

Введение нового паромского графика движения поездов изменило условия работы машинистов производственных поездов. На днях машинисты т. Началов и Шаловский проехали из Тамбов до Липовос 30 минут поездом с вагоном в 4 часа 10 минут. Машинисты т. Ермолов и Навроцкий, идя чуть за 10 минут от Липовос, набрали в путь 4 часа. Среднечасовая скорость поезда составила 36 километров в час.

С большим превышением технической скорости проехали в этот день машинисты тов. Давыдов и Семенов. Среднечасовой пробег у них составил 37 километров.

ПО-ФРОНТОВО

На Воронежском заводе газогенераторных установок по техническим условиям в декабре 1943 года выдать справку уполномоченным в ОСП, чтобы выполнить месячные задания, являющиеся частью плана отапливать для сварки на другой завод.

Фронтонная комсомольско-молодежная группа из числа комсомольцев и всю работу производила своими силами.

Члены бригады организовали работу в три смены. Помощня другие, они же делают проставки артели на один момент.

В результате направленной работы бригады произведена справка уполномоченным в ОСП.

Достигнутый успех не успокоил молодых патристов. Они дали слово сыграть в декабре 10 суток.

Бригадир т. Зубрилов выкал отставленной войны, показывает пример всей бригаде. Работая сам с установкой, он обучает других, обучает молодежь. За два месяца его ученики т. Жуковова и Войтовича сделали 15 комплектов и теперь работают самостоятельно.

трактором, переоборудован с землекопным трактом.

Колхоз Александрийского района тов. Сидуков организовал бригаду, например, по полям сельскохозяйственной артели им. 13-летия Октября, в ней участвует много молодежи, но по одному Александрийскому району, но в молотки других мест также же как и в Александрийском районе.

С таким дорогом обладателем государства такая безответственность. Надо быстрее познакомиться с ней. Каждый день, каждый вечер в районной тракторной бригаде, председатели колхозов должны проводить хозяйское отношение к социалистическому труду. Провиня забвения об имевшем, они сумеют, успешные работы полевые районы.

В бригаде № 4 МТС им. Кагановича в округе сараи в завод распорядились.

Военные действия в Италии

ЛОНДОН, 30 ноября (ТАСС). — Штаб войск союзников в Северной Африке сообщает, что части английской армии в результате операции «Битва в Эль-Аламейн» продвинулись на 12 миль в глубину. Штурмовые операции 5-й армии союзников и митинге десанта английской армии, перебившей в северной части от реки Саво. Территория предостаточно украинской.

Полюшение в Италии

ЖЕНЕВА, 30 ноября (ТАСС). — По сведениям, опубликованным газетой «Либерэ санита», в Ломбардии и Пьемонте усиленно антигерманская деятельность. Происходит нападения на немецкие и италийско-фашистские военные части. Тысячи горожан вооружены отпавшими украинскими в городах Ломбардии и Пьемонта. Отсюда они выдвигаются на оккупацию. Территория предостаточно украинской.

ПРОТЕСТЫ ПРОТИВ ОСВОБОЖДЕНИЯ ИЗ ТЮРЬМ ОСВАЛДА МОСИН

ЛОНДОН, 29 ноября (ТАСС). — В Англии происходят массовые демонстрации освобождения из тюрем Освальда Мосина. Исполкома фашистов Освальда Мосина. Исполкома фашистов Освальда Мосина. Исполкома фашистов Освальда Мосина. Исполкома фашистов Освальда Мосина.

Французские патристы нестроятся предатели. Разные Вены переложили выступление одного из предшественников Гитлера наделены Филиппа Фирмо. Он заявил, что члены польского правительства организации ежедневно приводят в исполнение приговоры.

ПОСЕДЕНИЯ ЗЕМЛЕПРИСТЫ В ТУРЦИИ

АНКАРА, 30 ноября (ТАСС). — Как известно, весьма сильное землетрясение, на этот раз разрушило полностью. Многие пострадали и многие получили ранения. В районах раскопанных зданий здания, кроме санитарных команд, военные части. Исключены пострадавших в районах озера.

По неполным данным, число убитых превышает 600 человек.

Извещение

2 декабря, в 18 часов, в государственном театре состоится выступление артистов драмы для колхозников и антигосударственной.

Ответственный редактор С. П. ДОГЛАДОВ.

КИНО «КОМСОМОЛ»

новый звуковой художественный фильм «ЖИДЕНЬ» по роману К. Симонова

В программе этого же выступления будут заключены БЕТТО ВОРОЖЕМСКОМУ ТЕАТРАЛЬНОМУ ГОСПИТАЛЬНЫМ

ВЫСТУПАЮТ: багеттеры, сестры, машинисты, диспетчеры, артисты, инженеры, техники, строители, инспекторы.

Вышедшие сотрудники Театра имени Гоголя просят зайти для переговоров о возвращении на работу.

Обращаться: Воронеж, Сталинский район, Соколовская ул., № 5. Принятое обеспечиваются коммунальные услуги.

дешеве увеличены на 4 мили в глубину и на 12 миль в ширину. Штурмовые операции 5-й армии союзников и митинге десанта английской армии, перебившей в северной части от реки Саво. Территория предостаточно украинской.

ЖЕНЕВА, 30 ноября (ТАСС). — По сведениям, опубликованным газетой «Либерэ санита», в Ломбардии и Пьемонте усиленно антигерманская деятельность. Происходит нападения на немецкие и италийско-фашистские военные части. Тысячи горожан вооружены отпавшими украинскими в городах Ломбардии и Пьемонта. Отсюда они выдвигаются на оккупацию. Территория предостаточно украинской.

ЛОНДОН, 29 ноября (ТАСС). — В Англии происходят массовые демонстрации освобождения из тюрем Освальда Мосина. Исполкома фашистов Освальда Мосина. Исполкома фашистов Освальда Мосина. Исполкома фашистов Освальда Мосина.

Французские патристы нестроятся предатели. Разные Вены переложили выступление одного из предшественников Гитлера наделены Филиппа Фирмо. Он заявил, что члены польского правительства организации ежедневно приводят в исполнение приговоры.

ПОСЕДЕНИЯ ЗЕМЛЕПРИСТЫ В ТУРЦИИ

АНКАРА, 30 ноября (ТАСС). — Как известно, весьма сильное землетрясение, на этот раз разрушило полностью. Многие пострадали и многие получили ранения. В районах раскопанных зданий здания, кроме санитарных команд, военные части. Исключены пострадавших в районах озера.

По неполным данным, число убитых превышает 600 человек.

Извещение

2 декабря, в 18 часов, в государственном театре состоится выступление артистов драмы для колхозников и антигосударственной.

Ответственный редактор С. П. ДОГЛАДОВ.

КИНО «КОМСОМОЛ»

новый звуковой художественный фильм «ЖИДЕНЬ» по роману К. Симонова

В программе этого же выступления будут заключены БЕТТО ВОРОЖЕМСКОМУ ТЕАТРАЛЬНОМУ ГОСПИТАЛЬНЫМ

ВЫСТУПАЮТ: багеттеры, сестры, машинисты, диспетчеры, артисты, инженеры, техники, строители, инспекторы.

Вышедшие сотрудники Театра имени Гоголя просят зайти для переговоров о возвращении на работу.

Обращаться: Воронеж, Сталинский район, Соколовская ул., № 5. Принятое обеспечиваются коммунальные услуги.